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3.3 

Hodnocení podmínek a průběhu rozvoje informační gramotnosti
Podmínky a průběh rozvoje informační gramotnosti byly hodnoceny na základě hospi-

tací v hodinách na ZŠ a v odpovídajících třídách na víceletých gymnáziích, doplněných in-
formacemi z dotazníků pro učitele, pro ICT koordinátora i pro žáky, a na základě celkového 
hodnocení školy. Hodnocení bylo doplněno o informace z dotazníků pro učitele a pro žáky 
na SŠ.

3.3.1 Hodnocení rozvoje informační gramotnosti na ZŠ na základě hospitací

Celkem bylo provedeno v rámci tematické inspekční činnosti 986 hospitací na 101 ško-
lách, z toho čtyři pětiny byly provedeny na základních školách a jedna pětina na víceletých 
gymnáziích. Většinou (96 %) se jednalo o hodiny na 2. stupni ZŠ nebo v odpovídajících roč-
nících nižšího stupně víceletých gymnázií. Jednotlivé ročníky byly zastoupeny rovnoměrně. 
Hospitované předměty zastupují relativně rovnoměrně většinu vzdělávacích oborů uvede-
ných v RVP ZV. Dvě pětiny tvoří hodiny předmětů související se vzdělávací oblastí Člověk 
a společnost a Člověk a příroda. Hodiny předmětů souvisejících se vzdělávací oblastí Jazyk 
a jazyková komunikace jsou zastoupeny 28 %. Hodiny informační a komunikační technolo-
gie (dále jen ICT5) jsou zastoupeny jen přibližně stejně jako hodiny matematiky.

Nejčastěji (v 52 % hospitací) bylo přítomno v hodinách 15 až 24 žáků. Pouze v hodinách ci-
zích jazyků a ICT bylo častěji přítomno jen 14 a méně žáků (cizí jazyky 62 % hospitací, infor-
mační a komunikační technologie 49 % hospitací). V hospitacích byly sledovány jevy spojené 
s prací s informacemi, s tvorbou vlastního obsahu (výstupu), s využitím digitálních techno-
logií, s řešením problémových situací a bezpečností a etikou využití digitálních technologií.

Graf 13 
Podíl hospitací v jednotlivých předmětech nebo jejich skupinách
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5 Druhý význam zkratky ICT využívaný pro označení vyučovacího předmětu vytvořeného na základě vzdělávacího obsahu vzdělávacího 
oboru Informační a komunikační technologie z RVP ZV. V tematické zprávě je zkratka použita tak, aby nemohlo dojít k záměně významů.




